

新闻稿

京东方精电再度荣膺小鹏汽车“优秀供应商”

2024年1月25日，以“智领扶摇 拾级而上”为主题的2024小鹏汽车全球合作伙伴大会在广州举行，京东方集团副总裁、精电 CEO 苏宁，精电汽车电子总经理谢威现场出席了本次大会。大会期间，京东方精电凭借与小鹏汽车在智能座舱产品及解决方案业务合作中的出色表现以及对客户按时保质的交付，自2023年起连续两年荣膺小鹏汽车“优秀供应商”。



自2020年起，京东方精电与小鹏汽车建立合作关系，并相继推出12.3英寸、14.96英寸及15.6英寸等多种尺寸规格的仪表盘、中控屏幕以及定制化的显示总成解决方案。特别是在2022年8月双方正式签署战略合作协议后，业务协作与协同发展进程不断加速，彼此之间的合作联系更加紧密且成效显著。

京东方精电始终致力于提供更加高端化、多元化、融合化的车载显示产品及解决方案，坚持与小鹏汽车协同创新，加快推进场景化创新解决方案设计、搭建

和落地。过去一年里，京东方精电与小鹏汽车的合作关系进一步深化，在车载显示技术、智能交互系统等方面取得了显著成果。京东方精电为小鹏汽车提供了超高清大尺寸显示联屏等多款先进显示技术产品，同时搭载领先的显示系统解决方案，为小鹏汽车提供了一体化的智能座舱解决方案，成功应用于小鹏 G9、X9 等多个主力车型之中，切实提升车辆内部的科技感和用户体验。

作为京东方集团全球车载业务平台，京东方精电持续深耕车载显示领域，拥有广泛的全球业务网络及丰富多元的车载业务布局。根据市场调研机构 Omdia 最新数据显示，2023 年前三季度京东方车载显示出货量及出货面积持续全球领先，智能座舱产品已全面应用到包括全球几乎所有主流汽车品牌中。

未来，京东方精电将致力于打造智慧出行新生态，推进车载显示和交互领域的产品创新，为汽车智能化升级和场景化创新提供一站式产品与服务。京东方精电也将继续与小鹏汽车携手合作、协同创新，依托双方优势资源，极致优化“第三空间”体验，聚焦多元的场景化需求向消费者提供整套解决方案，共同探索汽车智能化的新高度。